

# Мать пила, а двухлетний сын играл с кухонным ножом

Такую картину застали инспекторы по делам несовершеннолетних вместе с представителями опеки города Шелехова, когда приехали в семью, которая уже состоит на профилактическом учете. В доме без присмотра взрослых находился только двухлетний мальчик, который играл с кухонным ножом. Две его сестренки 9 и 6 лет бродяжничали по улицам села.

Вскоре инспекторы обнаружили и нерадивую мамашу, которая распивала спиртное с подругой, ранее уже лишенной родительских прав на детей. Медики засвидетельствовали у неё сильную степень опьянения, а комиссия констатировала непригодные и опасные условия для проживания, временно изъяв детей.

В Шелеховскую полицию информация о неблагополучной семье поступила от неизвестной женщины. По телефону она сообщила, что обнаружила в селе Введенщина безнадзорных детей, которые бегают по проезжей части и чуть не угодили под колеса её автомобиля.

В полиции детей накормили, а затем отправили в социально-реабилитационном центре. Поняв, что детям не желают им зла, они стали проситься в приют. В беседе с психологом 9-летняя девочка рассказала, что в наказание за провинности пьяная мать надолго закрывает их с 6-летней сестрой в подполье. Также специалисты выяснили, что у детей нарушена психика – во сне их мучают кошмары. Собранные материалы были направлены в городскую прокуратуру.

В отношении 41-летней женщины возбуждено уголовное дело по статье 156 Уголовного кодекса РФ (Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, соединенное с жестоким обращением). Родительнице грозит наказание в виде крупного штрафа или длительных исправительных работ, а так же – лишение родительских прав.

На данный момент дети находятся в социально-реабилитационном центре поселка Большой Луг.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, МИР 👁 7152 12.08.2013, 22:41 📌 538

URL: <https://babr24.com/?ADE=117500> Bytes: 1723 / 1723 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Юлия Фурсова**,  
редактор новостей и  
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**  
текстов этого автора.

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)